

Evidenční číslo smlouvy CNB:
92-488-12

ORACLE

ORACLE LINUX A ORACLE VM OBJEDNAVKOVÝ DOKUMENT

Oracle Czech s.r.o.
V Parku 2308/8
148 00 Praha 4
IČO: 61498483, DIČ: CZ61498483

**Název
Sídlo**

Česká národní banka
Na Příkopě 28
Praha 1 115 03

**Kontaktní osoba
telefonní číslo
e-mailová adresa**

Jana Karasová
224 412 184
Jana.Karasova@cnb.cz

Programy a služby technické podpory				
Popis služby	Množství	Ceníková cena	Sleva v %	Cena celkem
Oracle Linux Basic Limited Support Oracle Linux Basic Limited Support 11 months	1	9,471.00		9,471.00
Oracle Linux Network Support Oracle Linux Network Support 11 months	4	9,020.00		9,020.00
Oracle VM Premier Support Oracle VM Premier Support 11 months	16	363,968.00		363,968.00
Poplatky za programy a služby technické podpory		382,459.00		382,459.00

Popis poplatků	Cena celkem
Poplatky za podporu Oracle	382,459.00
Celková cena	382,459.00

A. Objednané služby

1. ORACLE – INFORMACE O SMLOUVĚ

Smlouva: Servisní Smlouva pro Oracle Linux a Oracle VM (Oracle Linux and Oracle VM Services Agreement)

Název smlouvy: Servisní Smlouva pro Oracle Linux a Oracle VM v092010

Tento objednávkový dokument obsahuje odkazy na ustanovení výše uvedené Smlouvy („Smlouvy“).

2. Platnost nabídky

Tento Objednávkový dokument musí být Vámi odsouhlasen a přijat společností Oracle nejpozději do 28-FEB-2013, aby se stal platným a závazným.

3. Přehled poplatků

Všechny poplatky uvedené v tomto objednávkovém dokumentu jsou uvedeny v CZK.

B. VŠEOBECNÉ PODMÍNKY

1. Datum účinnosti

Datum zahájení poskytování služeb je dáno datem účinnosti tohoto objednávkového dokumentu.

2. Období

V části A je uvedeno období poskytování služeb podpory pro Enterprise Linux, které jsou popsány níže.

3. Poplatky, Fakturace a Platební Závazky

a. Všechny poplatky splatné na základě tohoto objednávkového dokumentu jsou nezrušitelné a zaplacené částky se nevracejí, s výjimkou případů uvedených v této smlouvě.

- b. Poplatky za služby jsou fakturovány předem, před obdobím poskytování služeb.
- c. K poplatkům uvedených v části A vám společnost Oracle připočte daně v zákonné výši.

4. Právo přednosti

V případě nesouladu mezi Smlouvou a Objednávkovým dokumentem, má tento Objednávkový dokument přednost. Objednávkový dokument má také přednost před podmínkami, obsaženými v jakémkoliv nákupní objednávce.

5. Segmentace

Služby podpory pro Oracle Linux, resp. Oracle VM, poskytované podle tohoto objednávkového dokumentu jsou nabízeny nezávisle na kterékoli jiné nabídce licencí pro software společnosti Oracle (např. jiný software Oracle než jsou programy Oracle Linux, Oracle VM-Manager nebo Oracle VM-Server), které od společnosti Oracle případně obdržíte, nebo jste již obdrželi. Berete na vědomí, že služby podpory pro Oracle Linux, resp. Oracle VM, můžete obdržet bez přijetí návrhu na jiné licence k softwaru společnosti Oracle, a že poplatky za licence k jinému softwaru společnosti Oracle, služby podpory pro Oracle Linux, resp. Oracle VM, budou v takové výši, v jaké budou uvedeny na příslušném objednávkovém dokumentu pro odpovídající licenci k softwaru společnosti Oracle, nebo služeb podpory pro Oracle Linux, resp. Oracle VM.

Fakturační adresa	Česká národní banka Na Příkopě 28 Praha 1 115 03 Jana Karasová 224 412 184 Jana.Karasova@cnb.cz	Dodací adresa	Česká národní banka Na Příkopě 28 Praha 1 115 03 Jana Karasová 224 412 184 Jana.Karasova@cnb.cz
Česká národní banka		Oracle Czech s.r.o.	
Podpis		Podpis	
Jméno	ING. VLADIMÍR MOJŽIŠEK	Jméno	Vítězslav Bogac
Funkce	ŘEDITEL SEKCE INFORMATIKY	Funkce	Country Leader
Datum podpisu	30.1.2013	Datum podpisu	28-01-2013
Datum účinnosti	(vyplní společnost Oracle)		ORACLE Oracle Czech s.r.o. V Parku 2308/8, Praha 4 DIČ: CZ61498483 tel. (420) 2214381

SERVISNÍ SMLOUVA PRO ORACLE LINUX A PODPORU ORACLE VM

A. Smluvní definice

„Vy“ a „Váš“ označuje osobu nebo právní subjekt, který podepsal tuto smlouvu (dále jen „Smlouvu“) a který si u společnosti **Oracle Czech s. r.o., V Parku 2308/8, Praha 4, 148 00, IČ: 61498483, zapsaný obchodním rejstříkem vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 30435** (dále jen „společnost Oracle“), nebo jejího autorizovaného distributora objednal služby podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM.

Pro účely této Smlouvy označuje výraz „služby“ služby podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM. Ostatní služby, jako je školení, služby hostingu nebo outsourcingu, konzultace apod., které může společnost Oracle poskytovat, musí být objednány na základě samostatné smlouvy se společností Oracle.

„Pokryté programy“ jsou definovány jako konkrétní sada softwarových produktů uvedených v dokumentu s názvem „Enterprise Linux and Oracle VM Included Files“ (který je dostupný na adrese <http://www.oracle.com/support/collateral/enterprise-linux-indemnification.pdf>), pro něž jste si objednali služby podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM, včetně veškeré související programové dokumentace, záplat a oprav chyb, které budou získány prostřednictvím služeb podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM.

„Systém“ je definován jako počítač, na němž jsou nainstalovány programy Enterprise Linux, resp. Oracle VM–Server. (Pro účely výpočtu ceny za služby podpory v případě Oracle VM nebudou započteny počítače, na nichž jsou nainstalovány programy Oracle VM–Manager.)

„Podporovaný systém“ je definován jako (i) systém, pro nějž hodláte využívat nebo využíváte služby obdržené v rámci služeb podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM, na stanovené úrovni služeb podle vaší objednávky, včetně aktualizací, záplat, oprav, bezpečnostních úprav, prostředí, konfigurace, asistence při instalaci (v případě Oracle VM obsahuje podporovaný systém také Oracle VM–Manager), nebo (ii) systém, jemuž hodláte předložit nebo jste předložili informace pro vyhledávací služby Oracle na úrovni služeb, která je uvedena ve vaší objednávce.

„Fyzický procesor“ je definován jako každý monolitický integrovaný obvod, který provádí systémové programy. Monolitický integrovaný obvod s více jádry nebo využívající technologii více vláken (hyperthreading) je pro účely stanovení počtu fyzických procesorů v systému považován za jeden procesor (CPU).

„Období“ je definováno jako časové období, pro které jste zakoupili služby podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM.

B. Účinnost Smlouvy

Tyto Smluvní podmínky, které tvoří nedílnou součást společně s Oracle objednávkovým dokumentem (společně Smlouva) jsou platné a účinné ode dne akceptace ze strany Oracle.

C. Služby podpory

Služby jsou poskytovány na úrovni podpory a po období, které je uvedeno ve vaší objednávce.

Při objednávce služeb musíte splnit následující pravidla:

- Služby podpory Oracle Linux Premier Limited, Oracle Linux Basic Limited a Oracle VM Premier Limited jsou k dispozici pouze pro systémy obsahující nejvýše 2 fyzické procesory (CPU).
- Služby podpory Oracle Linux Premier, Oracle Linux Basic, Oracle Linux Network a Oracle VM Premier jsou k dispozici pro systémy obsahující libovolný počet fyzických procesorů (CPU).

Po přijetí vaší objednávky společností Oracle máte omezené právo na přijetí služeb výhradně pro vaši vlastní provozní potřebu a podle ustanovení a podmínek této Smlouvy.

Pro účely objednávkového dokumentu sestávají služby podpory pro Oracle Linux ze služeb podpory pro Oracle Linux na úrovni, kterou jste si případně objednali pro programy Oracle Linux; zatímco služby podpory pro Oracle VM sestávají ze služeb podpory pro Oracle VM na úrovni, kterou jste si objednali pro programy Oracle VM. Pokud byla objednána, bude podpora pro Oracle Linux, resp. Oracle VM (včetně prvního roku a všech roků následujících) poskytována podle zásad pro poskytování podpory společností Oracle pro Oracle Linux a Oracle VM platných v době poskytování služby. Společnost Oracle si vyhrazuje právo na změnu Zásad podpory pro Oracle Linux a Oracle VM, které jsou součástí této Smlouvy, ovšem společnost Oracle nesníží výrazně úroveň podpory poskytované během období, pro něž byly poplatky za podporu pro Oracle Linux, resp. Oracle VM, již zaplacený. Podpora pro Oracle Linux, resp. Oracle VM, je dostupná pro určité systémy a může být omezena dalšími ustanoveními uvedenými v Zásadách. Před podpisem objednávkového dokumentu pro konkrétní služby byste se měli se Zásadami seznámit. Aktuálně platná verze zásad podpory pro Oracle Linux a Oracle VM je k dispozici na adrese <http://www.oracle.com/us/support/library/enterprise-linux-support-policies-069172.pdf>.

Služby jsou účinné od data platnosti objednávkového dokumentu s výjimkou případů, kdy je ve vaší objednávce uvedeno jinak. Pokud objednávku podáte prostřednictvím Oracle Store, je datem platnosti datum, kdy vaše objednávka bude přijata společností Oracle.

Služby poskytované podle této Smlouvy jsou určeny pro podporu licencí, které jste si zakoupili samostatně. Záplaty, opravy chyb a další kódy obdržené v rámci služeb na základě této Smlouvy, budou poskytovány v souladu s ustanoveními příslušné licenční smlouvy, kterou jste přijali při stažení, resp. instalaci, daného programu/daných programů Oracle Linux, resp. Oracle VM.

D. Ochrana v případě porušení práv

Za předpokladu, že máte platné předplatné služeb a třetí strana vás bude žalovat pro porušení svých práv k duševnímu vlastnictví z důvodů, že kterýkoli z pokrytých programů, který využíváte pro účely svého provozu a který byl dodán společností Oracle (a to včetně „materiálu“ nebo „materiálů“), vás společnost Oracle plně na své vlastní náklady ochrání před touto žalobou a nahradí vám všechny škody, náhrady, výdaje a náklady, které vám uloží soud uhradit ve prospěch třetí strany, nebo mimosoudní vyrovnání, které bude odsouhlaseno společností Oracle, jestliže vy splníte následující:

- Neprodleně (nejpozději do 30 dnů od obdržení žaloby, případně dříve, pokud toto vyžaduje platná legislativa) oznámíte písemně tuto skutečnost společnosti Oracle;
- Přenecháte společnosti Oracle v plné míře vedení obhajoby, resp. jednání o vyrovnání; a
- Poskytnete společnosti Oracle informace, oprávnění a pomoc potřebnou pro vedení obhajoby, resp. urovnání sporu.

Pokud společnost Oracle dojde k názoru, nebo tak bude rozhodnuto, že jakýkoli z materiálů může porušovat právo třetí strany k duševnímu vlastnictví, může se společnost Oracle rozhodnout, že materiál buď upraví tak, aby toto právo neporušoval (při zachování jeho hlavních funkcí nebo účelu), nebo že získá licenci, která umožní jeho další využívání, nebo pokud tyto možnosti nebudou obchodně opodstatněné, může společnost Oracle vypovědět vaše právo na obdržení ochrany a odškodnění v případě vašeho dalšího používání těchto materiálů. Výpovědní lhůta bude v tomto případě 30 dnů. Společnost Oracle vám v tomto případě vrátí veškeré nevyčerpané zaplacené poplatky za podporu pro Enterprise Linux, resp. pro Oracle VM, které jste zaplatili za pokryté programy. Bez ohledu na výše uvedené ustanovení, vás společnost Oracle nebude chránit před žalobami ani vám škody, náklady nebo náhrady nenahradí, jestliže tyto budou způsobeny nebo budou souviset s (a) distribucí materiálů z vaší strany; (b) vámi provedenou změnou materiálů; (c) používáním verze, která již byla nahrazena, jestliže žalobě pro porušení práv by bylo možno se vyhnout používáním aktuální verze materiálu; (d) používáním materiálu mimo rozsah použití uvedený v uživatelské dokumentaci nebo v dokumentu Oracle Enterprise Linux and Oracle VM Support Policies; (e) používáním dokumentu, jestliže nebudete předplatitelem služeb podpory pro Oracle Enterprise Linux, resp. Oracle VM; (f) nebudou-li informace, návrhy, specifikace, pokyny, software, data nebo materiály poskytnuty společností Oracle; (g) spojením jakéhokoli materiálu s jakýmkoli produktem nebo službou, které nejsou poskytovány společností Oracle; (h) vaší žaloby, návrhu nebo jiného kroku vůči třetí straně. Společnost Oracle vás neodškodní za materiály, které nebudou součástí souborů pokrytých Enterprise Linux a Oracle VM, které jsou definovány na adrese <http://www.oracle.com/support/collateral/enterprise-linux-indemnification.pdf>. **V této části jsou uvedena jediná opatření, na která máte ze strany společnosti Oracle v případě jakékoli žaloby pro porušení práv, škod, odpovědnosti, výdajů nebo nákladů nárok.**

E. Cena

Pro první období, pro něž se poplatky platí, budou první poplatky vypočteny podle počtu podporovaných systémů, které existují k datu vaší objednávky. Pro druhé a všechna další budou splatné poplatky vypočteny podle celkového počtu podporovaných systémů existujících k prvnímu dne příslušného období.

Souhlasíte, že kromě výše uvedených základních poplatků, zaplatíte další poplatky za úroveň služeb podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM, a to podle nejvyššího počtu podporovaných systémů, které existují současně v kterémkoli okamžiku v průběhu období a v souladu se zásadami podpory pro Enterprise Linux a Oracle VM pro úroveň, kterou si objednáte. Jestliže se rozhodnete zvýšit počet podporovaných systémů, souhlasíte, že pro tyto systémy neprodleně podáte objednávku služeb podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM, a uhradíte příslušné rozdílové poplatky. Všechny poplatky společnosti Oracle jsou splatné do 30 dnů od data vystavení faktury. Objednávky služeb pro období více roků jsou splatné předem pro celé období poskytování služeb. Souhlasíte, že uhradíte všechny daně z obrátu, resp. daně z přidané hodnoty, které společnost Oracle bude muset z vám poskytnutých služeb zaplatit podle příslušných zákonů, ovšem s výjimkou daní vypočítávaných z příjmů společnosti Oracle. Ve vaší objednávce mohou být uvedeny očekávané daně, skutečná daň bude uvedena na faktuře, resp. účtu pro platební kartu, podle skutečnosti. Souhlasíte, že váš souhlas s platebními závazky podle této Smlouvy, resp. vaší objednávky, není podmíněn budoucí dostupností všech programů nebo aktualizací.

F. Záruky, vzdání se nároku a výhradní náprava

Společnost Oracle zaručuje, že služby budou provedeny profesionálním způsobem podle standardů odvětví. Porušení těchto záruk musíte společnosti Oracle oznámit do 90 dnů od poskytnutí nedostatečné služby.

V ROZSAHU DANÉM ZÁKONEM JE TATO ZÁRUKA VÝLUČNÁ A ŽÁDNÉ JINÉ ZÁRUKY, VÝSLOVNÉ ANI ODVOZENÉ, VČETNĚ ZÁRUK NEBO PODMÍNEK TÝKAJÍCÍCH SE PRODEJNOSTI A VHODNOSTI PRO SPECIFICKÝ ÚČEL, NEEEXISTUJÍ.

SPOLEČNOST ORACLE NEZARUČUJE, ŽE BUDOU POKRYTÉ PROGRAMY PRACOVAT BEZ CHYB NEBO PŘERUŠENÍ, ANI ŽE NAPRAVÍ VŠECHNY CHYBY V PROGRAMECH POKUD BUDE ZACHOVÁNA FUNKČNOST PROGRAMŮ V SOULADU SE ZÁRUKOU UVEDENOU V PRVNÍM ODSTAVCI TOHOTO ČLÁNKU. V PŘÍPADĚ JAKÉHOLI PORUŠENÍ VÝŠE UVEDENÝCH ZÁRUK JE VAŠIM VÝHRADNÍM PRÁVEM A JEDINOU POVINNOSTÍ SPOLEČNOSTI ORACLE ZNOVUPOSKYTNUTÍ NEDOSTATEČNÝCH SLUŽEB PODPORY PRO ENTERPRISE LINUX, RESP. ORACLE VM. NEBUDE-LI SPOLEČNOST ORACLE SCHOPNA ŘÁDNĚ NAPRAVIT PORUŠENÍ ZÁRUK OBCHODNĚ PŘIJATELNÝM ZPŮSOBEM, MÁTE PRÁVO UKONČIT ODPOVÍDAJÍCÍ SLUŽBY PODPORY PRO ENTERPRISE LINUX, RESP. ORACLE VM, A NÁROK NA VRÁCENÍ ZAPLACENÝCH POPLATKŮ ZA SLUŽBY, KTERÉ ZPŮSOBILY PORUŠENÍ ZÁRUK POSKYTNUTÝCH NA ZÁKLADĚ TÉTO SMLOUVY.

G. Ukončení Smlouvy

Jestliže kterákoliv ze smluvních stran poruší podstatnou podmínku této Smlouvy a nezajistí nápravu do 30 dnů od obdržení písemného upozornění na toto porušení, má druhá strana právo tuto Smlouvu ukončit. Jestliže společnost Oracle ukončí tuto Smlouvu v souladu s předchozí větou, musíte do 30 dnů zaplatit veškeré dlužné částky a také všechny dosud neuhrazené částky za služby přijaté na základě této Smlouvy, včetně souvisejících daní a výdajů. S výjimkou případu neuhrazení poplatků souhlasí obě strany s prodloužením uvedené 30denní lhůty na dobu, po kterou bude strana, která ustanovení porušila, vynakládat odpovídající úsilí na nápravu tohoto porušení. Ustanovení, která jsou platná a účinná i po ukončení této Smlouvy zahrnují ta, která se týkají omezení odpovědnosti, ochrany za porušení, plateb a také ta další ustanovení, které jejich podstata předurčuje k přetrvání.

H. Mlčenlivost

Na základě účinnosti této Smlouvy mohou strany získat přístup k informacím, které budou považovat vzhledem k druhé straně za důvěrné ("důvěrné informace"). Strany souhlasí, že zveřejní takové informace pouze z důvodu plnění povinností plynoucích z této smlouvy. Důvěrné informace jsou omezeny na podmínky a ceny uvedené v této Smlouvě a na veškeré informace, které budou jasně označeny jako důvěrné v době předání.

Důvěrné informace kterékoli strany nebudou zahrnovat informace, které: (a) jsou nebo se stanou veřejně přístupné, a to nikoli v důsledku činu nebo zanedbání druhé strany; (b) byly zákonně drženy druhou stranou před jejich odhalením a nebyly obdrženy druhou stranou přímo ani nepřímo od strany, která je odhalila; (c) budou zákonným způsobem poskytnuty druhé straně třetí stranou bez omezení v souvislosti s jejich odhalením; nebo (d) je druhá strana získá v rámci nezávislého vývoje.

Strany se zavazují, že budou zachovávat mlčenlivost o důvěrných informacích druhé strany po dobu tří let od data jejich sdělení. Obě strany se zavazují, že zpřístupní důvěrné informace pouze těm zaměstnancům nebo zástupcům, kteří jsou povinni je zachovávat v utajení. Strany nejsou nijak omezeny v souvislosti se zveřejněním podmínek nebo cen uvedených v této Smlouvě či objednávek podle této Smlouvy v žádném právním řízení, ke kterému dojde v souvislosti s touto Smlouvou nebo na základě zákona nebo v souvislosti s uveřejněním dle § 147a zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách.

I. Celková dohoda

Součástí a obsah této Smlouvy tvoří vlastní text této Smlouvy a další podmínky, které jsou do ní včleněny písemným odkazem na obchodní podmínky (včetně

odkazů na informace a podmínky uvedené prostřednictvím URL a obchodní podmínky), a představují společně s platnými přílohami celkovou dohodu týkající se Vámi objednaných Služeb, a že tato Smlouva nahrazuje veškeré předchozí či současné dohody, ústní nebo písemné, a ujednání ve věci těchto Služeb, které jsou obsaženy v takové objednávce. Pokud se o kterémkoli ustanovení této Smlouvy zjistí, že je neplatné nebo neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této Smlouvy v platnosti. Výslovně se sjednává, že ustanovení této Smlouvy nahrazují ustanovení jakékoli nákupní objednávky nebo dokumentu nevytvořeného společností Oracle a že na služby se nebudou vztahovat žádná ustanovení uvedená v takové nákupní objednávce, resp. v dokumentu nevytvořeném společností Oracle. Tuto Smlouvu, resp. v ní obsažená práva a závazky, je možno změnit, případně se práv vzdát, pouze písemným dokumentem, případně po online přijetí prostřednictvím Internetového obchodu společností Oracle (Oracle Store), podepsaným oprávněnými zástupci Vaší strany a společností Oracle. Jakékoli oznámení vyžadované touto Smlouvou bude druhé straně zasláno písemně.

J. Odpovědnost za škodu

ŽÁDNÁ ZE STRAN NEBUDE ODPOVĚDNÁ ZA JAKÉKOLIV ŠKODY UŠLÉHO ZISKU (NEPŘÍMÉ, NÁHODNÉ, ZVLÁŠTNÍ, TRESTNÍ ČI NÁSLEDNÉ ŠKODY) NEBO ZTRÁTY ZISKU, OBRATU, DAT, ČI ŠKODY A ZTRÁTY SOUVISEJÍCÍ S UŽÍVÁNÍM DAT. MAXIMÁLNÍ VÝŠE ŠKODY OD SPOLEČNOSTI ORACLE SE OMEZUJE PODLE TĚTO SMLOUVY A VAŠÍ OBJEDNÁVKY V SOUVISLOSTI SE ŠKODAMI, AŽ UŽ NA ZÁKLADĚ PORUŠENÍ SMLOUVY NEBO PORUŠENÍ ZÁKONA, NA POPLATKY, KTERÉ JSTE SPOLEČNOSTI ORACLE ZAPLATILI ZA SLUŽBY, KTERÉ JSOU PŘÍČINOU ODPOVĚDNOSTI. TATO ČÁST ALE NIJAK NEOMEZUJE ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI ORACLE PRO PŘÍPAD VAŠEHO ODŠKODNĚNÍ ZA ŽALOBY, ŠKODY, NÁHRADY, VÝDAJE, ANI VAŠE DALŠÍ PRÁVA VYPLÝVAJÍCÍ Z USTANOVENÍ VÝŠE UVEDENÉ ČÁSTI D.

K. Vývoz

Na Programy se vztahují zákony a omezení ČR upravující vývoz (reexport) a dovozní předpisy Spojených států amerických upravujících vývoz. Jste povinni se řídit těmito zákony a omezeními vztahujícími se na užívání Programů včetně výsledků Služeb jako hmotné zachytitelného výstupu poskytnutého na základě této Smlouvy (včetně přímého i nepřímého vývozu). Nejste oprávněni jakákoli data, informace, výsledky Služeb vyvážet, přímo či nepřímo, a tím porušit výše uvedené zákony a omezení, ani umožnit jejich využití pro účely, které tyto zákony zakazují, včetně šíření nukleárních, chemických, biologických zbraní nebo pro vývoj zbraňových technologií.

L. Další ujednání

1. Společnost Oracle je nezávislým smluvním partnerem a souhlasíme, že tímto mezi námi nevzniká žádné partnerství, společný podnik ani zastupitelský vztah. Každá ze stran bude odpovědná za výplaty mezd svých vlastních zaměstnanců a platby daní a pojištění souvisejících s těmito mzdami. Pokud bude společnost Oracle při poskytování služeb požadovat přístup k produktům jiných dodavatelů, které jsou součástí vašeho systému, budete odpovídat za získání všech těchto produktů a příslušných licencí nutných k tomu, aby společnost Oracle mohla k těmto produktům přistupovat vašim jménem.

2. Tato Smlouva se řídí právním řádem České republiky, s tím, že strany výslovně ujednávají, že právní režim závazkového vztahu založeného touto Smlouvou se řídí zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů. V částech vztahujících se k udělení oprávnění k výkonu práva užití Programu, resp. k užití jiných plnění společností Oracle splňujících znaky autorského díla se použije režim zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským (autorský zákon). Jakýkoli právní postup nebo soudní spor vedený v souvislosti s touto Smlouvou bude zahájen a veden u příslušného soudu ČR s tím, že strany v této souvislosti ve smyslu § 89a občanského soudního řádu sjednávají pro všechny spory místní příslušnost Městského soudu v Praze.

3. Vznikne-li na Vaší straně spor se společností Oracle, či ocitnete-li se v platební neschopnosti nebo v obdobném postavení, jste povinni okamžitě o tomto informovat společnost Oracle na adrese: Oracle Czech spol. s r.o., Škrétkova 12, Praha 2.

4. Nejste oprávněni převést tuto Smlouvu či dát k dispozici nebo převádět oprávnění užití objednané Služby ani podíl na nich. Pokud poskytnete zástavní právo k získanému oprávnění výkonu práva užití Služby, zástavní věřitel nezíská žádné oprávnění k výkonu práva tyto dodávky Služeb užití či převést.

5. S výjimkou případů neplacení nebo porušení vlastnických práv společností Oracle, je lhůta promlčení jakýchkoli nároků, bez ohledu na jejich druh, vyplývajících z této Smlouvy dva roky od okamžiku, kdy takový nárok vznikl.

6. Společnost Oracle je oprávněna provést audit podporovaných systémů na základě oznámení podaného 45 dní předem. Jste povinni poskytnout veškerou potřebnou součinnost společnosti Oracle požadovanou při tomto auditu a poskytovat odpovídající součinnost při přístupu k informacím. Takový audit ale nesmí bezdůvodně narušovat váš běžný provoz. V případě, že užívání Služeb neodpovídá podmínkám stanoveným touto Smlouvou, je Oracle oprávněn Vám vyúčtovat částku, která odpovídá zjištěnému rozdílu, dle aktuálních cen společností Oracle za Vámi užívané Služby převyšující Vaše licencované počty systémů. Jste povinni uhradit tuto částku do 30 dnů od data vystavení faktury. Nezaplatíte-li, může společnost Oracle ukončit poskytování podpory pro Enterprise Linux, resp. Oracle VM a tuto Smlouvu. Oracle nenese žádné náklady, související s provedením takové kontroly, které jste vynaložili.

M. Vyšší moc

Žádná ze smluvních stran není odpovědná za vadu nebo zpoždění pokud toto bylo způsobeno např.: v důsledku války, napadení, sabotáží, výpadkem elektrické energie, telekomunikačního spojení, které není způsobeno smluvní stranou, právními normami (zahrnující omezení exportu) či jakékoli jiné skutečnosti, která není způsobena důsledkem jednání smluvní strany. Obě strany jsou povinny minimalizovat následky zásahu vyšší moci. Pokud účinky vyšší moci trvají déle než 90 dní jakákoliv strana je oprávněna vypovědět neprovedené Služby na základě písemného oznámení doručeného druhé smluvní straně. Toto ustanovení nezabývá smluvní stranu povinností postupovat dle interních pravidel k odstranění nebo zabránění vzniku škod a uhradit splatné závazky za poskytnuté Služby.

Česká národní banka	[REDACTED]	Oracle Czech s.r.o.	[REDACTED]
Podpis	[REDACTED]	Podpis	[REDACTED]
Jméno	ING. VLADIMÍR NOVÝŠEK	Jméno	Vítězslav Bogač
Funkce	RĚDITEL SEKCE INFORMATIKY	Funkce	Country Leader
Datum podpisu	30.1.2013	Datum podpisu	28-01-2013
Datum účinnosti	(vyplní společnost Oracle)		

ORACLE
 Oracle Czech s.r.o.
 V Parku 2308/6, Praha 4
 DIČ: CZ61498483
 tel. (420) 221438150